

Prot. 70515

ERRATA CORRIGE

In relazione all'avviso d'asta ad unico incanto per l'appalto di una rivendita ordinaria di generi di monopolio di nuova istituzione nel Comune di Roma del 11/11/2011, prot. n. 66258, si precisa che, per mero errore materiale di trascrizione, al terzo rigo del primo capoverso è stato indicato "I NEGOZI DEL CENTRO COMMERCIALE ROMA EST CONTRASSEGNA TI COME UNITÀ 227 E UNITÀ 228/B", anziché "I NEGOZI DEL CENTRO COMMERCIALE ROMA EST CONTRASSEGNA TI COME UNITÀ 227/C E UNITÀ 228/B".

Per effetto della predetta correzione la data in cui si terrà la pubblica gara è posticipata al 14/12/2011, alle ore 10,00.

Roma, li 23/11/2011



IL DIRETTORE
Pietro Ferrara